

Iktatószám: 1898-3/2014.

Jegyzőkönyv

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 6-án 8,18 órakor a Községháza Tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kotzó László polgármester,
dr. Várkonyi Zoltán alpolgármester,
Balogh Károly,
Kárpáti Ágnes Márta,
Tollner Tibor,
Winterné Holler Mónika képviselők (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen van:
Andrásiné Marton Mónika aljegyző,
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

Jegyzőkönyvvezető: Andrásiné Attiláné igazgatási ügyintéző

I. NAPIREND ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, a Testület határozatképes, a Testület ülését megnyitotta. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kárpáti Ágnes képviselőt és dr. Várkonyi Zoltán alpolgármestert javasolta. Megkérdezte, aki Kárpáti Ágnes képviselővel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag a javaslattal egyetértett.

Megkérdezte, aki dr. Várkonyi Zoltán alpolgármesterrel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag a javaslattal egyetértett.

A testületi ülés napirendjének a meghívóban kiküldött napirendet javasolta meghatározni.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a javaslattal egyetértett és a testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg

NAPIREND

Tárgy:

Előterjesztő:

1./ Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kiegészítő támogatás igénylése

Kotzó László
polgármester

2./ Vegyes ügyek

II. NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Szociális tüzelőanyag vásárláshoz kiegészítő támogatás igénylése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyagának egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, az elmúlt év tapasztalatai szerint nagy szükség van a szociális tűzifára, de a legjobban vitatott támogatási forma. Minden igényt még nem sikerült kielégíteni. Az elmúlt évben 65 m³-t kaptak. Az Önkormányzatnak kötelezettsége, hogy ellenszolgáltatást a támogatásban részesülőktől nem kérhet, ill. a vásárlástól számított 10 napon belül kell megalkotnia a rendeletét a Képviselő-testületnek. Az elmúlt években a tűzifa kiosztásnak jó gyakorlatát alakították ki. Nem javasolják a szénvásárlást, mivel nehezen kezelhető, nem tudják megoldani a deponálását. A szállítási költségek, amelyek még jelentősek. Információi szerint ebben az évben közlel, a Buhimi erdőből szállíthatják a részükre a fát. Ismertette az igénylés módját.

A költségekkel kapcsolatban kérte a gazdasági vezetőt, tájékoztassa a képviselőket.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: 1.000,- Ft/m³+ÁFA összegbe kerül az önrész. Ha megkapják az igényelt 176 m³ fát, annak költsége 223.520,- Ft lenne a tűzifa esetében, plusz a szállítási díj. A szállítás összege az elmúlt évben 123500,- Ft + Áfa volt, amely 5 fordulót jelentett. Ilyen összegekkel kell számolni. Tájékoztatóul elmondta, az elmúlt évben 200 m³-t kértek és 65 m³-t kaptak.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Javasolta, a maximális mennyiségre pályázzanak.

Balogh Károly képviselő: Javasolta, hogy a maximális mennyiségre pályázzanak a tűzifára és a szénre is egyaránt. Amit a jogszabály megenged, pályázzanak a maximumra.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Véleménye szerint mindkettőre nem lehet pályázni. A jogszabály szövegéből sem egyértelműen derül ki, hogy mindkettőre lehet-e pályázni. Megnézik az igénylési felületet, abból kiderül, hogy lehet-e mindkettőre pályázni, s ha lehet, milyen arányban.

Kotzó László polgármester: Értelmezése szerint vagy szenet rendelnek vagy fát.

Tollner Tibor képviselő: Azt is meg kellene nézni, melyiknek van nagyobb fűtőértéke.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: A fával minden kályhában lehet tüzelni.

Balogh Károly képviselő: Ennek anyagi oldala is van, de hangsúlyozta, erre a célra nem sajnálja a pénzt. Nem mindegy, hogy 10 q szenet ad valakinek 5 ezer Ft-ért vagy 2500 Ft-ért 5 m³ fát, ami az mennyiség fűtőértékben is.

Kotzó László polgármester: Egy erdei m³ fa, 10-11 q. Ha fában gondolkodnak, ezt jelezték az erdészet felé, s valószínűleg a Buhimból szállítanák. Lehet, hogy ha azt is számítják, hogy a beérkezett fát összevágják, kiszállítják, a szénnel jobban jönnének ki. De véleménye szerint fában gondolkodjanak, azt keresik az emberek.

Tollner Tibor képviselő: Számításai szerint, ha jó minőségű a fa, a fűtőértéke nagyobb, mint a szénnek.

Kárpáti Ágnes Márta képviselő: Csak a lakásfenntartási támogatásban részesülők kaphatnak fát?

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Nem, de a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma alapján kellett számolni a mennyiséget. Előnyben kell részesíteni, aki valamilyen támogatásban részesül.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Elmondta, az igénylési felületen vagy az egyiket vagy a másikat töltheti ki. 178 m³-t ad szociális tűzifára és 534 q ad a szénre. A szociális tűzifánál 226.060,- Ft az önrész, a szénnél pedig 339.090,- Ft.

Balogh Károly képviselő: Megkérdezte, tavalgy mennyi volt az ezzel kapcsolatos összköltségük?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: 165.100,- Ft a fa költsége, 123.500,- Ft + ÁFA volt a szállítás költsége.

Kotzó László polgármester: Javasolta 178 m³ fa igénylését, amelynek az önrésze 226.060,- Ft.

Balogh Károly képviselő: Hogyan jött ki a 178 m³?

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Ismertette a maximálisan igényelhető támogatás számítási módját. Elmondta, átlag 88-94 fő között van a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma.

Balogh Károly képviselő: Fentebb 5 m³/családról szól az előterjesztés.

Andrásiné Marton Mónika aljegyző: Magyarozatként elmondta, a rendelet foglalja magában, hogy 5 m³-nél több fát nem adhatnak egy családnak.

További kérdés, javaslat nem hangzott el.

Kotzó László polgármester: Javasolta a 178 m³ fa igénylését 226.060,- Ft önrésszel. Kérte, aki a javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a javaslattal egyetértett és meghozta a következő határozatot:

106/2014. (X. 06.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX. 25.) BM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra 178 m³ mennyiségű tűzifa vásárlására vonatkozó támogatási igényt nyújt be.

A képviselő-testület nyilatkozik, hogy Ósi Község Önkormányzata a Rendeletben előírt feltételeket vállalja, a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, valamint a támogatás igénybevételéhez szükséges 226.060,- Ft önrészt és a felmerülő szállítási költségeket a 2014. évi általános tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a támogatási kérelem szabályozásnak megfelelő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

III. NAPIREND UTÁN

Vegyes ügyek

Kotzó László polgármester: Átadta alpolgármester úrnak az emléklapot, mellyel megköszönte 4 évi munkáját.

Balogh Károly képviselő: Az elmúlt ülésen említették, hogy lesz még 3 újság. Mikor lesz ennek az időpontja? A képviselő-testület határozatairól szóló összefoglalót hiányolta az előzőleg kiadott számból, kérte, legyen az benne.

Kotzó László polgármester: A háromból egy szám szeptember 20. előtt került kiadásra, a következő – különszám - most itt van a képviselők előtt, a harmadik pedig pénteken fog kimenni. Kérte, nézzék át a képviselők. Szeretnék ezt az újságot színesben kinyomtatni és úgy kiküldeni.

Balogh Károly képviselő: Mennyibe kerül a színes nyomtatása az újságnak?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: emlékezete szerint 29,- Ft-ot fizetnek egy oldalért. 150.000,- Ft a körülbelüli összege.


Kotzó László polgármester: Megkérdezte, ki ért egyet azzal, hogy színesben nyomtassák most az újság különszámát?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a javaslattal egyetértett.

Bejelentés, észrevétel nem hangzott el. A polgármester az ülést 8,50 órakor bezárta.


Kotzó László
polgármester





Andrásiné Marton Mónika
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Kárpáti Ágnes Márta
képviseelő




dr. Várkonyi Zoltán
alpolgármester